

















Desmalls preneha in poseže po drugem listu, ki vsebuje neki poznejši kodicil. Napisal ga je gospod Mornington sam nekaj časa po tem prvem svojem testamentu in ga poslal notarju Lepertuisu pisмено. Kodicil se glasi:

«Prosim gospoda Lepertuisa, naj odpre mojo oporoko dan po moji smrti v prisotnosti gospoda prefekta, ki naj vso zadevo drži mesec dni tajno. Točno mesec dni po moji smrti pa naj gospod prefekt izvoli povabiti v svoj kabinet gospoda notarja Lepertuisa, dalje kateregakoli važnega člana ameriške ambasade in gospoda don Luis Perenna. Po prečitani moji oporoki naj se le-temu takoj izroči iz moje dediščine ček za milijon frankov, po enostavnem pregledu njegovih dokumentov in po konstataciji, da je on res don Luis Perenna. Želim, da ugotovi to njegovo identiteto komendant polkovnik grof d'Astrignac, ki Perenna dobro pozna in ki je bil v Maroku njegov poveljnik; po drugi strani pa naj ga agnoskira katerikoli član peruanske legacije, kajti čeprav je don Luis Perenna še ostal španski državljan, je vendar rojen v Peru.»

Dalje zahtevam, da se eventualno najdenim dedičem rodbine Roussel priobči moja oporoka dva dni pozneje in sicer v pisarni gospoda notarja Lepertuisa.

Končno, in to je moj zadnji za vse obvezni predpis, naj gospod policijski prefekt blagovoli enkrat pozneje, na dan, katerega določim sam, še enkrat zbrati vse gori imenovane osebe pri sebi, in sicer med šestdesetim in devetdesetim dnevom po prvem sestanku. Takrat naj se proklamira definitivni moj

dedič, in kdor od kandidatov osebno ne pride na ta sestanek, ne more postati dedič. Če ne bo drugega dediča, pripade dediščina definitivno don Luis Perenni, ki mora biti tudi osebno prisoten; to seveda le v slučaju, če se ni našel noben preživeli član rodbine Roussel ali pa potomec bratranca Viktorja.»

«To je oporoka gospoda Morningtona,» pravi prefekt, «in iz teh razlogov sem si po svoji dolžnosti dovolil pozvati vas za danes semkaj. Dospeti bi moral sedaj še nekdo šesti, namreč eden mojih najboljših policijskih agentov, kateremu sem dal naročilo, naj poišče kar le mogoče o rodbini Roussel. Njega še ni. Za sedaj moramo pač postopati po predpisih zapustnikovih. Dokumenti, katere mi je na mojo prošnjo pred dvema tednoma predložil gospod don Luis Perenna, so pregledani in v popolnem redu. Kar se tiče njegovega porekla, sem v zmislu oporoke naprosil gospoda ministra republike Peru, naj mi blagovoli dati točnejše podatke.»

«Gospod minister republike Peru, gospod prefekt,» se oglasi sedaj legacijski tajnik Cacleres, «je to nalogo izročil meni in ni bila težavna. Don Luis Perenna izvira iz stare španske rodbine, ki se je izselila iz stare domovine v Peru pred tridesetimi leti, ki pa si je v Evropi ohranila svoje dedno posestvo. Za živa je oče gospoda Luisa, katerega sem še sam prav dobro poznal, s pravim zanosom govoril o svojem sinu. Baš naša legacija je pred petimi leti sporočila sinu očetovo smrt. Evo, tu je kopija pisma, odposlanega v Maroko.»

«In evo, tu je tudi original tega pisma, katerega je predložil don Luis Perenna sem,» pravi policijski prefekt. «In vi, komendant, spoznate v tem gospodu don Luis Perenna, ki je služil pod vašim poveljstvom v tujski legiji in se tam boril s priznano hrabrostjo?»

«Spoznam in poznam ga!» enostavno potrdi polkovnik. «In brezdvomno?»

«Brez najmanjšega dvoma ali pomisleka!» odločno potrdi policijski prefekt se nasmeje in nadaljuje: «Vi torej spo-

znate in poznate legionarja Perenna, kateremu so njegovi tovariši rekli Arsène Lupin, radi njegovih nerazumljivih in junaških činov.»

«Da, gospod prefekt,» odgovarja polkovnik, «enostavno 'junak' so mu pravili in govorili smo, da ima več junaštva in več spretnosti kakor d'Artagnan, več bogastva kakor Porthos...»

«...in da je bolj zagoneten,» smeje se nadaljuje policijski prefekt, «kakor grof Montecristo. Vse to je zares opisano v uradnem poročilu, katero sem dobil od četrtega polka tujske legije in katerega ne bom celega prebral, ker bi bilo odveč. Naj samo ponovim, da izhaja iz tega uradnega poročila nečuvno dejstvo, da je tekom dveh let vojaške službe v tujski legiji legionar Perenna dobil zlato odlikovanje za hrabrost, da je bil sedemkrat pohvaljen v dnevnem povelju (to je v francoski armadi zelo visoko odlikovanje, op.ur.) in da je bil končno za svoje zares izvanredne čine odlikovan z redom častne legije.»

«Gospod prefekt, prosim vas, nehajte,» se sedaj oglasi don Luis Perenna; «to so vendar prav vsakdanje stvari in ne vidim zakaj bi zanimalo...»

«Pa še prav posebno zanimajo!» zatrdi policijski prefekt, «Ti gospodje so zaprošeni, da prisostvujejo, in sicer ne samo prečitani oporoki, marveč tudi njeni izvršitvi v neki prav važni in točno predpisani točki, namreč glede izročitve čeka za milijon frankov, ki tvorijo vaš legat brez vsega odloga in pogojev, razven pod pogojem, da se konstatira vaša osebnost. Zato nadaljujem...»

«No torej, če že moramo, legionar Perenna, čelom vzad, stopaj!» komandira polkovnik d'Astrignac za šalo. Potem povede don Perenna sredi sobe in ga nalahno zopet potisne v naslanjač.

**Pridobivajte nove naročnike!**

Vsem Jožicam in Jožetom želi vesel god  
1110/a  
Jože Seidi  
gostilničar, Celovška cesta 2.

**Ha-ha-ha!**  
Odkril sem skrivnost moške elegancije! Najfinije perilo, naramnice, kravate, nogavice itd. po konkurenčnih cenah pri  
R. Sinkovic nast. K. Soss  
486a III

**2 tovorna avtomobila**  
(Fross Büssing in Praga)  
generalno popravljena, s polnim gumijem, v prav dobrem stanju, se prodasta. Cena po komad 62.500 Din. Porprša se pri trditvi!  
„Agraria“, trg. d. d., Čakovec. 1100/a

**Veliki jugoslovanski paromlin**  
z dnevno kapaciteto 12 vagonov in prvovrsta produkti 1924  
**zastopnika**  
za Ljubljano in okolico s komisijemskimi skladiščem. Gospodje, ki so v tej ali slični stroki že delovali ter morejo položiti odgovarjajočo jamčevino, naj stavijo svojo ponudbo pod „Za-1242“ na „Publicitas d. d.“, oglasni zavod, Zagreb, Gunduličeva ulica 11. 1072/a

**Trapistovski sir in sirovo čajno maslo**  
pošilja po najnižjih cenah po železnici in pošti mlekarna **Karlo Lazničky, Dežanovac**  
1031/a

**Zahvala.** 1113  
Vsem, ki so nam ob priliki bridke izgube našega dragega pokojnika, gospoda  
**dr. Franca Kosa**  
stali ob strani s tolažečo besedo in dejanjem, ga spremili na njegovi zadnji poti v tako obilnem številu, se poslovlili od njega z besedo ob odprtem grobu in mu nasuli cvetja na gomilo, vsem naša najprisrčnejša zahvala.  
V Ljubljani, dne 16. marca 1924.  
**Rodbina Kosova.**

**GOSPODINJE!**  
Zahtevajte od Vašega trgovca o Veliki noči le

**BARVA ALELUJA**  
1110-21

**Perje za postelje.**  
1 kg sivoga češlanega perja Din 30;  
1 kg drobneje češlanega od Din 45 do 60;  
1 kg belega češlanega perja Din 70 do 100; 1 kg poluperja Din 150 do 170; 1 kg prima poluperja Din 220 do 300 — se dobi v vsaki množini po povzetju pri  
**Herman Heilbrun Senta, Bačka**

**Cepilno smolo**  
prvovrstne kakovosti in 1084/a  
**ARBORIN**  
sredstvo za zatiranje sadnih škodljivcev  
priporoča  
**Chemotechnica, Ljubljana**  
Mestni trg 10.

V nobeni knjižnici ne sme manjkati  
**Cankarjev zbornik**  
Uredil  
**dr. J. Glonar**  
Vez. 37 Din, broš. 30 Din, pošl. 1.50 Din  
Naroča se pri Tiskovni zadrugi v Ljubljani

**Trboveljski premost in drva**  
17 dobavlja  
Družba ILIRIJA, Ljubljana, Kralja Petra trg 8. Telefon 220.  
Plačilo tudi na obroke. 1087

**„ELIN“**  
družba za električno i. d. u. s. t. 412/a  
Gradi električne centrale in naprave. — Velika zaloga motorjev in električnega materiala. — Cene izredno nizke. Postrežba točna. Na željo poset inženirja brezplačno.  
Ljubljana, Dunajska cesta št. 1, telefon 88, Marlbor, Vetrinjska ulica št. 11, telefon 239.

**Razglas.** 1083/a  
Mestna občina Kamnik razpisuje  
**za gradnjo novega mostu čez Bistrico**  
1.) Dobavo na živ rob rezanega, na mesto postavljenega hrastovega lesa. Ponudbe od 1 m<sup>3</sup>.  
2.) Vsa tesarska dela za most.  
3.) Vsa zidarska dela s potrebnim materialom. Ponudbe od 1 m<sup>2</sup> betona.  
4.) Vsa kovaška dela. Ponudbe od 1 kg izdelanega železa.  
Ponudbe, ki se stavijo tudi lahko skupno, je vložiti  
**do 6. aprila t. l.**  
pri županstvu, kjer so na vpogled vsi načrti in podrobnosti.  
Občina ni vezana na najnižjo ponudbo in si pridrži pravico zahtevati varščino.  
**Mestno županstvo Kamnik.**

**Minka Druškovič in dr. Andre Druškovič** javljata v svojem in v imenu svojih sorodnikov žalostno vest, da je danes ob 2. uri zjutraj po dolgi in mučni bolezni preminula njuna predraga, nepozabna hči, oz. sestra gospodična  
**Mara Druškovič**  
v 33. letu svoje starosti, previdena s sv. zakramenti.  
Pogreb drage pokojnice bo v sredo, 19. t. m. ob 10. uri dopoldne iz hiše žalosti k sv. Trojici.  
Maše zdušnice se bodo brale v župni cerkvi pri Sv. Križu.  
Priporočamo ranjko v blag spomin.  
Prosimo, da se sprejme goraje mesto drugega obvestila.  
**Rogaška Slatina, 17. marca 1924.**

**Lincoln Ford Fordson**  
CARS-TRUCKS-TRACTORS 1114/a  
  
DNEVNA PRODUKCIJA 10.000 vozov  
MODEL 1924  
Večji hladilci, električno svetilo, samopogon in trobrlo. - Razstavna in nadomestna platišča z rezervnim platiščem. - Nova streha brez opore, nagnjeni vetrobran. - Kompl. orig. orodje.  
Teža le 750 kg. — Cena okrog 52.000 Din  
postavno Ljubljana na podlagi današnjih kurzov in tarif.  
**AMERICAN MOTORS, LTD.**  
(K. ČAMERNIK & Ko. - BAREŠIČ & ŠABEC)  
Dunajska cesta 12. LJUBLJANA Telefon šte. 477.

**Popravak**  
svih vrsti električnih mašina, transformatorov i aparata preuzima uz jamstvo prvovrsta stručne izvedbe  
**moderno uredjena radiona** 602/a  
**Jugoslavenskog SIEMENS d. d. u Zagrebu**  
Uredi: Draškovičeva 23. Telefon 8-84, 23-82.  
Naslov za pošiljke: ZAGREB—SAVA Industrijalni kolosjek.

**:: Otvoritev ::**  
**Tvrđka Franc Szantner**  
špecijalist za ortopedična in anatomska obuvanja in zaloga čevljev 1111/a  
sprejema vsa naročila za čevlje po meri in popravila  
**LJUBLJANA, Šelenburgova ulica 1.**

**Ljubljanska kreditna banka.**  
Delniška glavica: Din 50,000.000.—  
Rezervni zaklad okoli: Din 10,000.000.—  
Centrala: Ljubljana, Dunajska cesta.  
Podružnice: Briljce, Celje, Črnomelj, Gorica, Kranj, Maribor, Metković, Novi Sad, Ptuj, Sarajevo, Split, Trst.  
Brzjavni naslov: Banka Ljubljana. Tel. šte. 261, 413, 502, 503 in 504.  
**se priporoča za vse v bančno stroko spadajoče posle.**